

BCR 

Tariful standard de comisionare practicat de BCR pentru operațiuni, cont curent, carduri, produse și servicii atașate, destinate persoanelor fizice



CUPRINS

1	Administrative	3
2	Servicii de Internet/Mobile Banking	4
3	Trafer credit (plăți)	4
4	Taxe de procesare percepute prin sistemele de compensare/ decontare a plăților interbancare în lei	5
5	Operaționale	6
6	Taxe și comisioane aplicabile cardurilor de debit incluse în pachetele de cont curent deschise după data de 10.12.2021	7
7	Taxe și comisioane aplicabile cardurilor de debit incluse în pachetele de cont curent deschise până la data de 10.12.2021	8
8	Taxe și comisioane aplicabile cardurilor de credit	9
9	Funcționale	10
10	Comisioane aplicabile operațiunilor de transfer rapid de bani	11
11	Tarif de comisioane produse retrase din ofertă	14

1. ADMINISTRATIVE

Pachete disponibile în oferta curentă

Pachete retrase de la vânzare

	Cont curent George	Pachet servicii bancare pentru persoane vulnerabile/nevulnerabile din punct de vedere financiar	Cont umanitar	Cont curent în valută	Pachet Clasicont	Pachet Totalcont	Pachet Comod	Pachet pentru Tineri	Pachet One	Pachet Private Banking
	Lei	Lei	Lei/Valută	Valută ¹	Lei					
Deschidere cont	0 Lei				0 Lei					
Comision pentru inițierea relației de afaceri și deschidere cont curent prin procură	500 Lei				n/a					
Administrare (mentenanță) cont/lună	0/12 Lei/ 25 Lei/ 50 Lei/100 Lei ²	0 Lei	0 Lei	0/4,5Lei/ 20 Lei în echiv. ¹	10 Lei	25 Lei	2/10 Lei	0 Lei	30 Lei	100 Lei
Închidere cont	0 Lei				0 Lei					
Eliberare Extras de Cont Curent, la Unitățile Bancare	1 Extras de Cont gratuit pentru fiecare lună calendaristică 2 Lei/Extras de Cont pentru oricare altă perioadă, în afara celui gratuit				1 Extras de Cont gratuit pentru fiecare lună calendaristică 2 Lei/Extras de Cont pentru oricare altă perioadă, în afara celui gratuit					
Eliberare Extras de Cont pentru alte tipuri de Conturi decât Cont Curent la Unitățile băncii, la cerere (ex: depozit la termen/cont de economii/plan de economii)	0 Lei				0 Lei					
Eliberare Stare Financiară, la Unitățile băncii	2 Lei				2 Lei					
Utilizare BCR Alert ^{3a}	2 Lei/lună				2 Lei/lună					
Utilizare BCR Alert Plus ^{3b}	5 Lei/lună				5 Lei/lună					
SMS pentru depășirea pragului de 25 mesaje SMS per componentă	0,8 Lei/SMS				0,8 Lei/SMS					

¹ Pentru clienții care încasează venituri de tip salarii, pensii, alocații, indemnizații, șomaj, burse și alte prestații sociale în orice Cont Curent deschis la BCR, cu condiția ca tranzacția să fie recunoscută ca atare de BCR (IBAN-urile Conturilor din care se efectuează plata acestor drepturi bănești să fie comunicate către BCR fie de către Client, fie de către instituția/compania care efectuează plata), comisionul pentru primul Cont Curent BCR în valută este 4,5 Lei. Totodată pentru clienții care dețin un cont George deschis după data de 10.12.2021, comisionul pentru primul cont în valuta EURO este zero, în condițiile în care sunt îndeplinite criteriile pentru ca valoarea comisionului de administrare al acestui Cont să fie 0 Lei. Sumele în echivalent Lei vor fi determinate la Cursul BNR valabil pentru ziua în care are loc operațiunea. Calculul comisioanelor, taxelor și spezelor în echivalent Lei se efectuează la cursul BNR valabil pentru ziua evidențierii contabile a acestora.

² Comision de administrare 0 Lei dacă se îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- se efectuează lunar cel puțin o operațiune de tipul: (i) plăți cu Cardul de debit sau (ii) transfer credit (plăți) prin Internet/ Mobile/ Phone Banking;
- și valoarea încasărilor/ depunerilor în contul curent, indiferent de numărul acestora și excluzând transferurile între conturi proprii deschise la BCR, este de cel puțin:

→ 1.000 Lei pentru contul George cu card George Standard;

→ 5.000 Lei pentru contul George cu card George Gold;

→ 10.000 Lei pentru contul George cu card Platinum.

Pentru clienții cu vârsta între 0-14 ani comisionul de administrare cont curent este 0 Lei. Pentru clienții cu vârsta între 14-22 ani, dacă în luna curentă sau în luna anterioară acesteia, clientul efectuează cel puțin o operațiune de tipul (i) plăți cu Cardul de debit sau (ii) transfer credit (plăți) prin Internet/ Mobile/ Phone Banking, comisionul de administrare al Pachetului va fi 0 Lei. Clienții cu vârsta între 14-18 ani nu datorează comisionul de administrare pentru primele 6 luni de la încheierea contractului de cont curent.

^{3a} Valabil pentru serviciile achiziționate până la data de 01.10.2017. Serviciu retras din oferta băncii începând cu data de 02.10.2017.

^{3b} Valabil pentru serviciile achiziționate până la data de 03.05.2020. Serviciu retras din oferta băncii începând cu data de 04.05.2020.

2. SERVICII DE INTERNET/MOBILE BANKING

Utilizare/Administrare Internet Banking, Mobile Banking și Phone Banking	Cu eToken	0 Lei
	Cu token achiziționat începând cu 05.04.2019	10 Lei/lună
	Cu token achiziționat înainte de 05.04.2019	3 Lei/lună
Înlocuire dispozitiv Token în următoarele situații: pierdut/distruș/furat/nereturnat <i>(excepție: înlocuirea cu eToken)</i>		10 EUR
Activare extraopțiune istoric tranzacții pe 7 ani în Internet Banking, Mobile Banking		12 Lei/activare
Funcționalitatea de plată a facturilor („George Bills”) disponibilă în cadrul aplicației specifice Serviciilor Bancare la Distanță (componentele Internet Banking și Mobile Banking)		Abonament Premium: 8,99 Lei/lună sau 79,99 Lei/an
		Abonament Nelimitat: 26,99 Lei/lună sau 239,99 Lei/an
George Info		
Notificări Push		0 Lei
Notificări e-mail		0 Lei
Notificări SMS		0,5 Lei/ SMS primit

3. TRANSFER CREDIT (PLĂȚI)

În Lei	Internet/Mobile Banking	Phone Banking	Unități bancare
Transfer credit intrabancar (plăți BCR - BCR), inclusiv conturi proprii ⁴	0 Lei	30 Lei ⁵	30 Lei
Transfer credit interbancar (BCR – alte bănci din România/ străinătate) ⁶	Standard	30 Lei ⁵	30 Lei
	Instant <50.000 Lei (BCR – alte bănci din România) ⁷	3,94 Lei	n/a
	Extern (BCR – bănci din străinătate) ⁸	4 Lei	30 Lei

4 Nu se percepe comision în cazul închiderii la ghișeu a unui Cont Curent cu transfer de sold într-un alt Cont BCR.

5 Pentru Contul George și pentru Pachetele TotalCont, One și Erste Private Banking nu se percepe comision.

6 Conform condițiilor din convențiile încheiate cu băncile corespondente, comisioanele în valută percepute de acestea se adaugă la comisioanele din prezentul tarif standard de comisioane. Pentru plățile interbancare externe în valută și în Lei, cu opțiunea OUR, se adaugă indiferent de canalul prin care se face plata comisionului OUR în valoare de 20 de EUR.

7 Pentru Contul George NU se percepe comision, iar pentru pachetele TotalCont, ONE și Erste Private Banking se percepe comision redus de 0,94 lei.

8 Pentru plățile externe (BCR –bănci din străinătate, se adaugă 6 Lei, reprezentând comisionul de procesare prin sistem de decontare a plăților interbancare de mare valoare sau urgențe).

În valută		Internet/Mobile Banking	Phone Banking	Unități bancare
Transfer credit intrabancar (plăți BCR – BCR), inclusiv între conturile proprii ⁴		0 EUR	30 Lei	30 Lei
Transfer credit interbancar (BCR – alte bănci din România/ străinătate) ⁶	În EUR către bănci din România/ străinătate	4 Lei, în echiv. EUR	30 Lei	30 Lei
	În EUR – transfer rapid intragrup Erste Bank ⁹	4 Lei, în echiv. EUR	3 Lei, în echiv. EUR	3 Lei, în echiv. EUR
	În orice altă valută decât EUR	0,1%, min 10 EUR, max 500 EUR	0,1%, min 15 EUR, max 500 EUR	0,2%, min 30 EUR, max 1000 EUR
	Cu opțiunea OUR ¹⁰		20 EUR	
	Taxă de urgență ¹¹		35 EUR	
Transfer credit direct în contul prestatorului de servicii ¹²			0 Lei	

4. TAXE DE PROCESARE PERCEPUTE PRIN SISTEMELE DE COMPENSARE/DECONTARE A PLĂȚILOR INTERBANCARE ÎN Lei

Procesare prin sistem de decontare a plăților interbancare de mare valoare (≥ 50.000 Lei) sau urgențe	6,00 Lei/operațiune
Procesare prin sistem de compensare a plăților interbancare de mică valoare (<50.000 Lei)	0,51 Lei/operațiune
Procesare prin sistem de compensare a plăților interbancare instant în Lei prin Internet Banking/Mobile Banking	0,45 Lei/operațiune
Plăți instrucțiuni de debitare directă cu stare aprobat – beneficiar	0,51 Lei/operațiune
Procesare prin sistem de compensare pentru încasări efectuate în baza instrumentelor de debit (<i>cecuri/cambii/bilete la ordin</i>)	0,88 Lei/operațiune
Refuz ID (instrument de debit) cu starea “aprobat” – plătitor	0,55 Lei/operațiune

9 Grupul Erste din perspectiva plăților numără la această dată: Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen, Erste Group Bank AG, Česká spořitelna, Erste Bank Croația, Erste Bank Hungary, Erste Bank Serbia, BCR Chișinău, Slovenská sporiteľňa (lista instituțiilor se va actualiza periodic, iar varianta actualizată este disponibilă pe site-ul băncii).

10 În cazul selectării modalității de comisionare „OUR” (comisioane suportate de ordonator), acest comision se percepe suplimentar comisionului de transfer credit interbancar. Opțiunea “OUR” se poate selecta și pentru Transfer credit interbancar extern, în Lei.

11 Acest comision se percepe suplimentar comisionului de transfer credit interbancar.

12 Plăți facturi, polițe de asigurare, taxe de școlarizare, leasing, donații și alte operațiuni similare, efectuate în contul prestatorului de servicii/furnizorului cu convenție încheiată cu BCR. Sumele în echivalent Lei vor fi determinate la Cursul BNR valabil pentru ziua în care are loc operațiunea. Calculul comisioanelor, taxelor și spezelor în echivalent Lei se efectuează la cursul BNR valabil pentru ziua evidențierii contabile a acestora.

5. OPERAȚIONALE

		Lei	Valută
Operațiuni cu numerar			
Depunere de numerar în contul Clientului ¹³	Unități Bancare/APT/MFM	0 Lei	0 EUR/USD
Depuneri de numerar în alt Cont (BCR)	Unități Bancare	20 Lei	20 Lei, în echiv.
	APT/MFM	0 Lei	0 EUR/USD
Depunere de monedă metalică ¹⁴	Unități Bancare	< 10 Lei: 0 ≥ 10 Lei: 1,5%	n/a
	Casa de schimb	n/a	20%
Retrageri de numerar ¹⁵	Unități Bancare	2,5% min. 25 Lei	2,5% min. 5 EUR
Plăți cu numerar direct în Contul prestatorului de servicii ¹⁷	Client BCR care deține/ nu deține un Cont Curent activ BCR	Unități Bancare	20 Lei în echiv ¹⁶
		APT/MFM	n/a
Operațiuni fără numerar			
Încasare sume	Intrabancar	0 Lei	0 EUR
	Interbancar	0 Lei	0 EUR
Debitare directă (Direct Debit) ¹⁷	Intrabancar	0 Lei	0 Lei
	Interbancar	0 Lei	n/a
Ordine de plată programată (Standing Order)	Intrabancar	0 Lei	0 EUR
	Interbancar	0 Lei	n/a

13 Depunerile de numerar care au ca scop rambursarea ratelor de Credit nu sunt comisionabile. În acest scop se acceptă și depuneri de monedă metalică în Lei, EUR, USD.

14 Se comisionază suplimentar față de comisionul standard de depunere numerar, în funcție de suma rămasă după plata comisionului de 20 Lei. Se acceptă depuneri de monedă metalică în Lei/EUR (doar de 1EUR/2EUR).

15 Pentru retrageri ≥ 50.000 Lei sau 10.000 EUR (și alte valute în echivalent EUR) neprogramate în prealabil cu 2 zile lucrătoare se percepe un comision unic de 2,5% din suma retrasă dacă suma este disponibilă în unitate. Același comision se aplică și sumelor programate și neridicate, cu excepția sumelor provenite din depozite și Credite. În cazul retragerilor de sume din Credite, efectuate prin Contul de derulare Credit, comisionul este zero.

16 Se aplică în cazul plăților efectuate în Conturile în EUR și USD deținute de prestatorii de servicii.

17 Se adaugă taxele percepute prin sistemele de compensare/decontare a plăților.

6.

TAXE ȘI COMISIOANE APLICABILE CARDURILOR DE DEBIT INCLUSE ÎN PACHETELE DE CONT CURENT DESCHISE DUPĂ DATA DE 10.12.2021

		Card George Standard Card George Young Card Virtual	Card George Gold	Card George Platinum	Card George Infinite	Visa Clasic Card Virtual
		Carduri în Lei				Carduri în valută
Emitere/Administrare						
Furnizarea (emiterea) unui Card de debit/(principal)		0 Lei				5 EUR/USD 0 EUR/USD ¹⁸
Furnizarea (emiterea) unui Card de debit/(suplimentar)		0 Lei N/A ¹⁸	35 Lei	125 Lei	250 Lei	5 EUR/USD N/A ¹⁸
Administrare (mentenanță) Card de debit suplimentar/lună		0 Lei N/A ¹⁸	14 Lei	45 Lei	100 Lei	0 EUR/USD N/A ¹⁸
Emiterea unui Card de debit la reînnoire		0 Lei				5 EUR/USD 0 EUR/USD ¹⁸
Retrageri de numerar						
În România	de la ATM-ul/MFM-ul BCR/ATM-ul/MFM-ul altor bănci	0 Lei				1,75%, min. 5 EUR/USD
	de la ghișeul BCR (POS, Imprinter)/ghișeul altor bănci prin POS, în România	1%, min. 15 Lei				
În străinătate	de la ATM-uri/MFM-uri (inclusiv ATM-urile/MFM-urile băncilor din Erste Group) ¹⁹	0 Lei				
	de la ghișeul altor bănci (POS, Imprinter)	1%, min. 15 Lei				
Alte comisioane						
Comision livrare Card în România		15 Lei N/A ¹⁸				
Interogare sold la ATM-urile/MFM-urile BCR		0 Lei				
Interogare sold la ATM-urile/MFM-urile altor bănci în țară și străinătate		4,5 Lei				1 EUR/USD
Conversie valutară		2,5% din valoarea tranzacției efectuată în altă monedă decât moneda cardului				
Comision pentru tranzacții efectuate la comercianții de tip jocuri de noroc pentru plățile online și la POS		1,9% din valoarea tranzacției				
Contestarea nejustificată a unei tranzacții		30 Lei / tranzacție				10 EUR/USD
Refacere Card furat /pierdut /schimbare nume /deteriorat /la cerere		20 Lei N/A ¹⁸				7 EUR/USD N/A ¹⁸
Modificare sumă maximă care poate fi retrasă la ATM/MFM/zi ²⁰		5 Lei				1 EUR/USD
Generare listă cu ultimele 10 tranzacții la ATM/MFM BCR		1 Leu				
Limita standard de utilizare a cardurilor pentru tranzacții bancare pe internet este de 10 tranzacții bancare/zi						

18 Aplicabil pentru Cardurile Virtuale

19 Grupul Erste numără la această dată: Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen, Erste Group Bank AG, Česká spořitelna, Erste Bank Croația, Erste Bank Hungary, Erste Bank Serbia, BCR Chișinău, Slovenská sporiteľňa, Erste Bank AD Podgorica, Sparkasse Bank dd Bosna i Hercegovina, Sparkasse Bank Makedonija AD Skopje, Banka Sparkasse d.d.

20 Limita maximă de retragere de numerar de la ATM/MFM este stabilită conform prevederilor contractuale.

7.

TAXE ȘI COMISIOANE APLICABILE CARDURILOR DE DEBIT INCLUSE ÎN PACHETELE DE CONT CURENT DESCHISE PÂNĂ LA DATA DE 10.12.2021 (cu excepția cardurilor în valută)

	MasterCard Gold	ZÂMBET MasterCard/ ZÂMBET Visa	MasterCard Standard/ MasterCard Instant/Visa Standard/ Visa Clasic/ MasterCard George Card Virtual	MasterCard City Card/ Visa Xteen/ Visa Student	Visa Platinum	Visa Infinite	Visa Clasic Card Virtual	
	Carduri în Lei						Carduri în valută	
Emitere/Administrare								
Furnizarea (emiterea) unui Card de debit/ (principal) ²¹	70 Lei	10 Lei	0 Lei Mastercard Instant: 10 Lei	0 Lei	250 Lei	500 Lei	5 EUR/USD 0 EUR/USD ¹⁸	
Furnizarea (emiterea) unui Card de debit suplimentar	35 Lei	10 Lei	10 Lei N/A ¹⁸	0 Lei	125 Lei	250 Lei	5 EUR/USD N/A ¹⁸	
Administrare (mențință) Card de debit suplimentar/lună ²¹	14 Lei	1,5 Lei	0 Lei N/A ¹⁸	0 Lei	45 Lei	100 Lei	0 EUR/USD N/A ¹⁸	
Emiterea unui Card de debit la reînnoire	0 Lei						5 EUR/USD 0 EUR/USD ¹⁸	
Retrageri de numerar								
În România	de la ATM-ul/MFM-ul BCR	0 Lei						1,75%, min 5 EUR/USD
	de la ghișeul BCR (POS, Imprinter)	1%, min. 15 Lei						
	de la ATM-ul/MFM-ul altor bănci/de la ghișeul altor bănci prin POS, în România	1%, min. 15 Lei ²²						
În străinătate	de la ATM-uri/MFM-uri și de la ghișeul altor bănci (POS, Imprinter)	1%, min. 15 Lei ²²						
	de la ATM-urile/MFM-urile băncilor din Erste Group ¹⁹	0,25%, min. 0,5 Lei ²²						

²¹ Comisionul de furnizare (emitere) și administrare (mențință) lunară a Cardului principal emis pe numele titularului este zero pentru Cardurile incluse în Pachetele dedicate.

²² Acest comision nu se aplică cardului principal George emis pe numele titularului de pachet pentru retragerile de numerar de la ATM/MFM.

Alte comisioane

Comision livrare Card în România	15 Lei N/A ¹⁸	
Interogare sold la ATM-urile/MFM-urile BCR	0 Lei	
Interogare sold la ATM-urile/MFM-urile altor bănci în țară și străinătate	4,5 Lei	1 EUR/USD
Conversie valutară	2,5% din valoarea tranzacției efectuată în altă monedă decât moneda cardului	
Comision pentru tranzacții efectuate la comercianții de tip jocuri de noroc pentru plățile online și la POS	1,9% din valoarea tranzacției	
Contestarea nejustificată a unei tranzacții	30 Lei/tranzacție	10 EUR/USD
Refacere Card furat/pierdut/schimbare nume/deteriorat/la cerere	20 Lei N/A ¹⁸	7 EUR/USD
Modificare sumă maximă care poate fi retrasă la ATM/MFM/zi ²⁰	5 Lei	1 EUR/USD
Generare listă cu ultimele 10 tranzacții la ATM/MFM BCR	1 Leu	

Limita standard de utilizare a cardurilor pentru tranzacții bancare pe internet este de 10 tranzacții bancare/zi

8. TAXE ȘI COMISIOANE APLICABILE CARDURILOR DE CREDIT

	MasterCard Ikea	MasterCard Visa/ Visa contactless	Gold MasterCard Gold Visa	EPB Platinum MasterCard	EPB World Elite MasterCard
Gestionare card și PIN					
Emitere card principal	0 Lei	20 Lei	100 Lei	300 Lei	600 Lei
Administrare (mentenanță) anuală a cardului principal/suplimentar	30 Lei	45 Lei	200 Lei	600 Lei	1.200 Lei
Blocare card pierdut/furat	0 Lei	10 Lei ²³	0 Lei	n/a	n/a
Utilizare card și operațiuni de plată cu cardul					
Comision utilizare ATM/MFM/POS	3%, min 10 Lei				
Conversie valutară	2% din valoarea tranzacției efectuată în altă monedă decât în moneda contului				
Comision livrare card	0 Lei				

²³ Comisionul este suspendat de la aplicare pe perioadă nelimitată.

9. FUNCȚIONALE

		Lei	Valută
Ordine de plată documentare/ condiționate	Avizare/Emitere	0,1%, min 40 EUR max 750 EUR	
	Prelucrarea unor modificări ulterioare/stornare/investigații	15 EUR	
	Plată	0,15%, min 50 EUR	
Procesarea solicitărilor clienților privind emiterea acordului de instituire a ipotecii de rang subsecvent în favoarea altor bănci care refinanțează Creditul acordat de BCR		n/a	10 EUR
Popriri	Procesare plăți popriri ≤100 Lei >100 Lei	10 Lei 30 Lei	n/a
	Furnizare documentație pentru poprirea instituită pe Cont	25 Lei/solicitare + TVA	n/a
Verificarea valabilității procurilor		40 Lei/solicitare + TVA (sau echiv. valută)	
Casete de valori	Închiriere casetă de valori	100 Lei/lună + TVA	
	Deschiderea forțată a casetei și confecționare chei	100 EUR + TVA	
	Penalizare expirare contract închiriere	200 Lei/lună	
	Accesare suplimentară casetă de valori, contracte încheiate după 21.07.2014	20 Lei/accesare + TVA	
	Păstrare bunuri după expirarea contractului de închiriere, contracte încheiate după 21.07.2014	300 Lei + TVA	
Anularea de cecuri la cererea ordonatorului		n/a	10 EUR
Certificare cecuri (<i>emise în Lei; emise în valută și plătitibile în Lei</i>)		10 Lei/cec certificat	n/a
Transmiterea de certificate de depozit cu parolă de la o persoană fizică la alta, prin intermediul băncii		10 Lei	n/a
Mesaj SWIFT cu excepția Spezelor SWIFT aferente deschiderii acreditivelor & MT950/940 (<i>extrase de cont</i>)		n/a	10 EUR
Speze de verificare contabilă, cu excepția verificării și confirmării extraselor de cont		n/a	10 EUR
Eliberare duplicate acte		10 Lei /act	10 EUR/act
Corespondență letrică		n/a	10 EUR
Procesarea instrumentelor de debit (<i>cecuri/cambii/bilete la ordin</i>) în sistem interbancar în format vechi		7 Lei/operațiune	n/a
Modificarea unui ordin de plată înainte de executare		n/a	0 EUR
Modificarea/Anularea/Investigarea unui ordin de plată emis de client		0 Lei	

Investigații la ordine de plată primite cu detalii incorecte/incomplete
(cu excepția sumelor de până în 100 EUR inclusiv pentru care nu se efectuează investigații cu banca externă)

n/a

30 EUR

Operațiuni bancare derulate prin Conturile cu caracter umanitar/de sponsorizări

0 Lei

n/a

10. COMISIOANE PENTRU TRANSFERURI DE BANI CĂTRE ROMÂNIA ȘI INTERNAȚIONAL DIN LOCAȚIILE AGENȚILOR AUTORIZAȚI

Comisioane MoneyGram

TRANSFER CĂTRE ROMÂNIA ȘI INTERNAȚIONAL* RON			TRANSFER CĂTRE ROMÂNIA** RON			TRANSFER CĂTRE UK** RON			TRANSFER CĂTRE TURCIA, MOLDOVA, UCRAINA** RON					
De la	La	Încasare în 10 Minute	De la	La	Încasare în 2 ore	De la	La	Încasare în 10 Minute	De la	La	Încasare în 2 ore	De la	La	Încasare în 10 Minute
	250	25		100	12		100	14		100	12		50	12
250,01	500	35	100,01	225	18	100,01	200	21	100,01	225	18	50,01	250	14
500,01	600	50	225,01	300	21	200,01	300	23	225,01	300	21	250,01	300	16
600,01	1.500	80	300,01	450	23	300,01	500	29	300,01	450	23	300,01	600	21
1.500,01	2.000	110	450,01	500	27	500,01	800	44	450,01	500	27	600,01	1.200	24
2.000,01	3.000	135	500,01	900	28	800,01	1.000	69	500,01	900	28	1.200,01	1.500	29
3.000,01	4.500	155	900,01	1.350	33	1.000,01	1.500	69	900,01	1.350	33	1.500,01	2.000	39
4.500,01	5.500	180	1.350,01	1.800	43	1.500,01	---	90	1.350,01	1.800	43	2.000,01	2.700	49
5.500,01	7.500	240	1.800,01	2.250	53				1.800,01	2.250	53	2.700,01	3.000	55
7.500,01	9.000	300	2.250,01	---	99				2.250,01	---	80	3.000,01	3.500	72
9.000,01	13.000	400										3.500,01	---	89
13.000,01	15.000	550												
15.000,01	20.000	700												
20.000,01	25.000	850												
25.000,01	---	950												

Comisioane MoneyGram

TRANSFER CĂTRE ROMÂNIA ȘI INTERNAȚIONAL* EUR			TRANSFER CĂTRE ROMÂNIA** EUR			TRANSFER CĂTRE UK** EUR						TRANSFER CĂTRE TURCIA, MOLDOVA, UCRAINA** EUR		
De la	La	Încasare în 10 Minute	De la	La	Încasare în 2 ore	De la	La	Încasare în 10 Minute	De la	La	Încasare în 2 ore	De la	La	Încasare în 10 Minute
	50	6		50	3,50		50	3,90		50	3,50		50	3,90
50,01	100	8	50,01	100	4,50	50,01	100	5	50,01	100	4,50	50,01	100	5,00
100,01	200	13	100,01	200	6,00	100,01	200	10	100,01	200	6,00	100,01	150	9,00
200,01	300	15	200,01	250	7,50	200,01	300	12	200,01	250	7,50	150,01	200	10,00
300,01	400	19	250,01	400	9,00	300,01	400	16	250,01	400	9,00	200,01	300	11,00
400,01	500	22	400,01	500	11,50	400,01	500	19	400,01	500	11,50	300,01	600	12,00
500,01	600	28	500,01	---	21,50	500,01	750	25	500,01	---	21,50	600,01	750	15,00
600,01	750	30				750,01	1.000	30				750,01	1.000	20,00
750,01	1.000	35				1.000,01	1.250	34				1.000,01	1.350	25,00
1.000,01	1.250	40				1.250,01	1.500	43				1.350,01	1.500	30,00
1.250,01	1.500	49				1.500,01	1.750	52				1.500,01	---	45,00
1.500,01	1.750	59				1.750,01	---	62						
1.750,01	2.000	69												
2.000,01	2.500	79												
2.500,01	3.000	89												
3.000,01	3.500	110												
3.500,01	4.000	130												
4.000,01	4.500	150												
4.500,01	---	170												

Comisioane MoneyGram						Comisioane Sigue			Comisioane Sigue România – Ucraina/ Moldova			
TRANSFER CĂTRE VIETNAM, SRI LANKA, FILIPINE, NEPAL, INDIA, PAKISTAN, BANGLADESH** RON			TRANSFER CĂTRE SRI LANKA, NEPAL, VIETNAM, FILIPINE, INDIA, PAKISTAN, BANGLADESH** În cont bancar EURO			TRANSFER CĂTRE ROMÂNIA ȘI INTERNAȚIONAL Direct în cont bancar & portofel electronic*			Transfer EUR			
De la	La	Încasare în 10 Minute	De la	La	Încasare în următoarea zi bancară	De la	La	Încasare în următoarea zi bancară	De la	La	Comision	Comision
	100	8,8		4.000	22,00		250	2,99		100	4	5
100,01	300	12	4.000,01	14.500	25,00	250,01	500	5,99	100,01	200	8	10
300,01	1.200	18	14.500,01		1%	500,01	1.500	9,99	200,01	300	12	
1.200,01	1.500	25				1500,01	---	1%	300,01	400	16	15
1.500,01	2.000	35							400,01	500	20	
2.000,01	3.000	45							500,01	600	24	
3.000,01	---	85							600,01	700	28	
									700,01	800	32	25
									800,01	900	36	
									900,01	1.000	40	
									1.000,01	1.100	44	
									1.100,01	1.200	48	
									1.200,01	1.300	52	
									1.300,01	1.400	56	
									1.400,01	1.500	60	
									1.500,01	1.600	64	
									1.600,01	1.700	68	
									1.700,01	1.800	72	30
									1.800,01	1.900	76	
									1.900,01	2.000	80	
									2.000,01	2.100	84	
									2.100,01	2.200	88	
									2.200,01	2.300	92	
									2.300,01	2.400	96	
									2.400,01	2.500	100	

* Cu excepția tranzacțiilor de trimitere către Marea Britanie, Turcia, Moldova, Ucraina, Vietnam, Sri Lanka, Filipine, Nepal, India, Pakistan și Bangladesh.
 **Comisioanele sunt valabile pentru tranzacțiile de trimitere din România începând cu februarie 2024 și pot fi modificate. Pe lângă comisioanele de transfer, se poate aplica și un curs de schimb valutar stabilit de MoneyGram. MoneyGram poate obține venituri și din operațiuni de schimb valutar. Când selectați un furnizor de transfer de bani, comparați cu atenție atât comisionul de transfer, cât și cursul de schimb valutar. Comisioanele de transfer pot varia în funcție de suma trimisă și de metoda de trimitere. Comisionul de transfer și cursul de schimb valutar pot fi modificate de către MoneyGram fără notificare prealabilă. Plata în mai multe valute este disponibilă numai în anumite locații. În unele țări expeditorul poate alege o monedă de plată diferită de moneda locală. Nu toate monedele sunt disponibile în toate locațiile și fac subiectul disponibilității monedei desemnate în momentul plății. În funcție de programul de funcționare al agentului și în conformitate cu cerințele de reglementare. Pentru mai multe detalii, accesați moneygram.ro. MoneyGram International SA este o instituție de plată autorizată pentru Spațiul Economic European (SEE) și reglementată în Belgia de către Banca Națională a Belgiei. MoneyGram și globul sunt mărci ale MoneyGram. ©2022 MoneyGram.
 Telefon gratuit: 0800 885 821

11. TARIF DE COMISIOANE PRODUSE RETRASE DIN OFERTĂ

Operațiunea bancară	Nivelul comisioanelor	
	Lei	VALUTĂ (EUR sau echiv. EUR)
Răscumpărarea în numerar a certificatelor de depozit cu parolă Confidențial BCR <i>(Produs retras din oferta băncii începând cu 04.07.2012)</i>	0,25%	n/a
Răscumpărarea în numerar a certificatelor de depozit cu discount Activ BCR <i>(Produs retras din oferta băncii începând cu 25.01.2013)</i>	0 Lei	
Serviciul Tranzacții Mobile (comunicare sold și ultimele 10 tranzacții) <i>(retras din oferta în 31.12.2015)</i>	0,5 Lei	n/a
Achitarea cecurilor în valută <i>(Valabil pentru cecurile depuse până la data de 02.05.2018 și existente pe flux. Serviciu retras din oferta băncii începând cu data de 02.05.2018)</i>	n/a	1,5% min 5 EUR max 1.000 EUR
Pachet ExtraCont BCR <i>(retras din ofertă în 05.12.2015)</i>	8,5 Lei/lună	n/a
Comision administrare pachet Esențial <i>(retras din ofertă în 06.10.2012)</i>	6,99 Lei/lună	n/a
Comision administrare pachet Esențial Plus <i>(retras din ofertă în 06.10.2012)</i>	11,99 Lei/lună	n/a
Utilizare/Administrare Internet Banking, Mobile Banking și Phone Banking cu username și parolă <i>(retras din ofertă în data de 29.09.2018)</i>	0 Lei	
Administrarea Contului Curent BCR (Lei) <i>(produs retras din ofertă în data de 05.04.2019)</i>	10 Lei/lună ²⁴	n/a
Transmitere Extras de Cont la adresa indicată de către client (lunar):	2 Lei, în echivalent/extras	
Speze remitere cec în numele clientului <i>(retras din ofertă în 02.12.2019)</i>	n/a	10 EUR
Vânzări de cecuri comerciale <i>(retras din ofertă în 02.12.2019)</i>		
- până la 1.000 EUR inclusiv/cec		10 EUR
- peste 1.000 EUR/cec	n/a	30 EUR
Administrare Cont Curent pentru gestiune avans ANL <i>(retras din ofertă în 2.12.2019)</i>	4,5 Lei/lună	
Refacere Card furat/pierdut/schimbare nume/deteriorat/la cerere	20 Lei	5 USD
Modificare sumă maximă care poate fi retrasă zilnic de la ATM-uri/MFM-uri	0,5 Lei	n/a
Comision generare listă cu ultimele 10 tranzacții la ATM/MFM BCR	1 Leu	n/a

24 Pentru clienții care încasează venituri de tip salarii, pensii, alocații, indemnizații, șomaj, burse și alte prestații sociale în orice Cont Curent deschis la BCR, cu condiția ca tranzacția să fie recunoscută ca atare de BCR (IBAN-urile Conturilor din care se efectuează plata acestor drepturi bănești să fie comunicate către BCR fie de către Client, fie de către instituția/compania care efectuează plata), comisionul pentru Contul Curent BCR în Lei este 0 Lei.



Sună la BCR: *2227 apelabil din orice rețea din România;
+ 4021.407.42.00, apelabil din orice rețea din România
sau din străinătate.

www.bcr.ro